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Stichting Choral Evensong Utrecht

Beleidsplan 2022 - 2024




Voorwoord


Voor u ligt het derde meerjarig beleidsplan, in opvolging van het beleidsplan 2019-2021, van de Stichting Choral Evensong Utrecht, opgericht op 25 juni 2013 bij notariële akte en hierna te noemen ‘Stichting’ In dit beleidsplan presenteert de Stichting haar beleidsvoornemens voor de periode 2022-2024. 

Vanaf 1 januari 2014 heeft de overheid een publicatieplicht voor ANBI’s ingevoerd.
Met de publicatie van onderhavig plan voldoet de Stichting Choral Evensong Utrecht aan het wettelijke voorschrift.   

Dit beleidsplan geeft inzicht in de manier waarop de Stichting haar het werk uitvoert om haar doelstelling te bereiken. Het beleidsplan geeft onder andere inzicht in:

1. het werk dat de instelling doet;
2. de manier waarop de instelling geld werft;
3. het beheer van het vermogen van de instelling;
4. de besteding van het vermogen van de instelling.

Het te voeren beleid door de Stichting in de uitvoeringsperiode van dit plan is in belangrijke mate afhankelijk van de aan haar ter beschikking staande financiële middelen. Naarmate dit wijzigt zal de Stichting daarop dienen te anticiperen en haar beleid dienen aan te passen. 

Jaarlijks wordt dit plan geëvalueerd en zo nodig bijgesteld.


Bestuur
Stichting Choral Evensong Utrecht                                                                      Utrecht, 18 mei 2022




1. Inleiding

De Stichting ondersteunt initiatieven tot het houden van Choral Evensongs binnen de gemeente Utrecht. 

Onder verantwoordelijkheid van de Werkgroep Oecumenische Vespers in Utrecht, hierna te noemen de 'werkgroep', worden binnen de gemeente Utrecht buiten de reguliere kerkdiensten periodiek Choral Evensongs, gebaseerd op de liturgie van de Evensong in de Anglicaanse kerk, gehouden in de Janskerk te Utrecht.

In de voornoemde werkgroep zijn vertegenwoordigd:
· Protestantse kerk Utrecht - Wijkgemeente Oranjekapel;
· Protestantse kerk Utrecht - Wijkgemeente Nicolaikerk;
· Baptistengemeente Utrecht-Silo;
· Doopsgezinde Gemeente Utrecht;
· Remonstrantse Gemeente Geertekerk;

De werkgroep is medeverantwoordelijk voor de inhoud van de Choral Evensong, die grotendeels bestaat uit Engelse koormuziek, die wordt gezongen door het koor van de Vereniging Schola Davidica Utrecht, hierna te noemen ‘Vereniging’.
De werkgroep stelt zich ten doel maandelijks, behoudens de maanden juli en augustus, een Choral Evensong te houden in de Janskerk te Utrecht.
De muziek is in de Choral Evensong de religieuze en artistieke voertaal. 
De Choral Evensong is vrij toegankelijk en biedt plaats om tot rust te komen, te mediteren en te genieten van de geïnspireerde schoonheid.  

De financiering van de uitvoering van Choral Evensongs door de Vereniging vindt plaats door middel van: 
a) bijdragen van de leden (contributies) van het koor van de Vereniging; 
b) subsidie gemeente Utrecht;
c) bijdragen door de Stichting;
d) overige bijdragen.

De bijdragen, hiervoor genoemde onder c), door de Stichting aan de Vereniging komen voort uit:
c.1)	opbrengsten van collecten; 
c.2)	donateurs/vrienden van de Vereniging;
c.3)	(eventuele) overige bijdragen.

Om de noodzakelijke aanvullende fondsen te werven is de Stichting bij notariële akte d.d. 25 juni 2013 opgericht en ingeschreven in het Handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 58238093 (Activiteitencode – Beoefening van podiumkunst).
[bookmark: _Toc208761553]
2. Werkzaamheden

Het door de Stichting uit te voeren beleid richt zich op het nastreven van haar statutaire doelstelling. De stichting heeft ten doel:
· het bevorderen van Choral Evensongs waarbij de Engelse koormuziek een centrale rol vervult alsmede het (financieel) ondersteunen daarvan in de gemeente Utrecht;
· het (financieel) ondersteunen van koren bij (de voorbereiding van) het uitvoeren van de Engelse koormuziek in Choral Evensongs in het algemeen; en daarbij
· het (financieel) ondersteunen van (en de instandhouding van) het koor van de vereniging Schola Davidica Utrecht, in het bijzonder,
en voorts al hetgeen met één en ander rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de meest ruime zin van het woord.

De Stichting tracht haar doel onder meer te bereiken door:
· het werven van fondsen;
· het onderhouden van contacten en het aangaan van samenwerkingsverbanden met leden en vertegenwoordigers van kerkgenootschappen en/of vespercommissies, met een doelstelling complementair aan het doel van de Stichting,
en voorts al hetgeen met één en ander rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de meest ruime zin van het woord.

De Stichting beoogt niet het maken van winst.  

De statutaire doelstelling en de feitelijke werkzaamheden van de Stichting sluiten nauw bij elkaar aan en komen overeen. Met de werkzaamheden van de Stichting wordt een cultureel algemeen belang gediend. Voor het werven van fondsen heeft de Stichting bij de belastingdienst de ANBI-status aangevraagd.

De belastingdienst heeft de Stichting vanaf 25 juni 2013 voor onbepaalde tijd aangemerkt als algemeen nut beogende instelling (ANBI) en ook als culturele ANBI.

Tot de werkzaamheden van de Stichting behoren de navolgende activiteiten: 
· het houden van een periodiek overleg met de werkgroep om inzicht te krijgen van de benodigde fondsen ten behoeve van het uitvoeren Choral Evensongs te Utrecht;
- 	het houden van een periodiek overleg met de Vereniging om inzicht te krijgen van de benodigde fondsen ten behoeve van de voorbereiding van en het uitvoeren van de Engelse koormuziek in Choral Evensongs in het algemeen en in het bijzonder in de gemeente Utrecht;
· het werven van gelden voor het financieel ondersteunen van :
· de Choral Evensongs, die maandelijks op de 4e zondag, behoudens in de maanden juli en augustus, worden gehouden in de Janskerk te Utrecht;
· het koor dat de Engelse koormuziek ten uitvoer brengt in de genoemde Choral Evensongs te Utrecht;
· de kwaliteitsbevordering van het ten gehore brengen van Engelse koormuziek door zangpedagogen;
· het opzetten en inrichten van een bibliotheek met partituren van Engelse koormuziek voor uitvoering in de Choral Evensongs. Deze bibliotheek wordt gehuisvest in Utrecht doch kan ook dienstbaar zijn voor koren buiten de gemeente Utrecht.

De mate van verkrijging van fondsen bepaalt in hoeverre de Stichting haar doelstelling feitelijk kan realiseren. Om die reden zal de Stichting zich inzetten voor het werven van fondsen.

3. Werven van financiële middelen

Om bovenstaande activiteiten mogelijk te maken is het de taak van de Stichting fondsen te werven.
Voor het werven van fondsen heeft de Stichting bij de belastingdienst de ANBI-status aangevraagd.

De belastingdienst heeft de Stichting vanaf 25 juni 2013 voor onbepaalde tijd aangemerkt als algemeen nut beogende instelling (ANBI) en ook als culturele ANBI.

De Stichting zet zich in financiële middelen te werven uit de opbrengst van:
· bijdragen/collecten na (naar aanleiding van) de Choral Evensong door het koor van de Vereniging;
· bijdragen door vrienden en donateurs van de Vereniging;
· overige bijdragen. 



4. Fondsenwerving en communicatie

Fondsenwerving kan niet zonder externe communicatie en ook is de ANBI-status een belangrijk element bij de werving van fondsen.
Op de website http://www.evensong.nl worden de fiscale voordelen van het schenken aan een instelling met een Culturele ANBI-status nader toegelicht. 
De vrienden en donateurs van de Vereniging ontvangen jaarlijks een schrijven met het komende jaarprogramma van de Vereniging en worden tevens uitgenodigd een bijdrage te schenken aan de Stichting.
Voorts nodigt de Vereniging belangstellenden bij de uitvoering van haar Choral Evensong uit donateur te worden met een schenking aan de Stichting. 
Het is van blijvend belang de mensen, die de Choral Evensong een warm hart toedragen, te benaderen en die mensen voor een lange periode aan ons binden. 

[bookmark: _Toc208761557]5.	Besteding en beheer van financiële middelen

In de onderhavige beleidsplan-periode zullen alle opbrengsten zo veel mogelijk direct worden besteed aan de uitvoering van de doelstellingen van de Stichting. De kosten van de stichting worden minimaal gehouden en zullen hoofdzakelijk betrekking hebben op uitgaven als bankadministratie en overboekingskosten, reisdeclaraties en overige onkostendeclaraties.   

Het boekjaar van de Stichting valt samen met het kalenderjaar. De financiële administratie wordt gevoerd door de penningmeester. Jaarlijks wordt door de penningmeester de jaarrekening opgemaakt en ter vaststelling voorgelegd aan het bestuur van de Stichting.

De financiële administratie wordt zodanig ingericht dat daaruit de aard en omvang van de onkostenvergoedingen aan de afzonderlijke bestuursleden zichtbaar zijn. Deze bestuurskosten worden evenzo in de jaarrekening opgenomen en nader toegelicht. 

Alle opbrengsten en kosten worden in beginsel verantwoord in de periode waarop zij betrekking hebben. Alle opbrengsten (donaties en schenkingen) worden als opbrengst verantwoord in het boekjaar waarin zij door de Stichting worden ontvangen. Als rentebaten worden verantwoord de aan het verslagjaar toe te rekenen ontvangen c.q. te vorderen renten uit hoofde van uitstaande banksaldi.
Tot de doelstellingen van de Stichting behoort niet een vorm van vermogensbeheer. 

De jaarrekening (financiële verantwoording van een kalenderjaar) wordt gepubliceerd binnen zes maanden na afloop van het betreffende kalenderjaar.
6. [bookmark: _Toc208761558]Openbaarmaking van gegevens via internet

De Stichting heeft de volgende internetsite in beheer: http://www.evensong.nl .
Op deze internetsite publiceert de stichting, conform de regelgeving, in het kader van de ANBI-status van de Stichting de volgende gegevens:
· naam;
· het RSIN (Rechtspersonen en Samenwerkingsverbanden Informatienummer) of het fiscaal nummer;
· de contactgegevens;
· de bestuurssamenstelling en de namen van de bestuursleden;
· het beleidsplan;
· het beloningsbeleid;
· de doelstelling;
· een verslag van de uitgeoefende activiteiten;
· een financiële verantwoording.


